

Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul

CONFORME SOLICITAÇÃO DO AUTOR, ESTE TRABALHO POSSUI CONFIDENCIALIDADE ATÉ 29/06/2028

ACOORDING TO AUTHOR'S REQUEST, THIS WORK HAS CONFIDENTIALITY UNTIL 06/29/2028

Para informações, contate-nos através do e-mail biblioteca.central@pucrs.br

For information, contact us: biblioteca.central@pucrs.br



ESCOLA DE HUMANIDADES PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS DOUTORADO EM ESCRITA CRIATIVA

VALDOMIRO SANTOS MARTINS

PALANKA-NEGRA, SABIÁ

Porto Alegre 2023

PÓS-GRADUAÇÃO - STRICTO SENSU



do Rio Grande do Sul

VALDOMIRO SANTOS MARTINS

Palanka-Negra, Sabiá

Defesa de Doutorado apresentada ao Programa de Pós-Graduação em Letras da Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul (PUC-RS).

Área de Concentração: Escrita Criativa

Orientador:

Prof. Dr. NORMAN ROLAND MADARASZ

PORTO ALEGRE

Ficha Catalográfica

M386p Martins, Valdomiro Santos

Palanka-Negra, Sabiá / Valdomiro Santos Martins. – 2023.

Tese (Doutorado) – Programa de Pós-Graduação em Letras, PUCRS.

Orientador: Prof. Dr. Norman Roland Madarasz.

1. Escrita Criativa. 2. Raça. 3. Racismo. 4. Identidade. 5. Memória. I. Madarasz, Norman Roland. II. Título.

Elaborada pelo Sistema de Geração Automática de Ficha Catalográfica da PUCRS com os dados fornecidos pelo(a) autor(a).

Bibliotecária responsável: Clarissa Jesinska Selbach CRB-10/2051

VALDOMIRO SANTOS MARTINS

PALANKA-NEGRA, SABIÁ

Tese apresentada como requisito para a obtenção do grau de Doutor pelo Programa de Pós-Graduação da Escola de Humanidades — Letras da Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul Área de Concentração: Escrita Criativa

Aprovado em: 27 de fevereiro de 2023.

BANCA EXAMINADORA:

Prof. Dr. Norman Roland Madarasz (Presidente) – PUCRS

Prof. Dr. Luiz Antonio De Assis Brasil – PUCRS

Profa. Dr. Charles Monteiro – PUCRS

Profa. Dr. Deivison Moacir Cezar De Campos – PUCRS

Prof. Dra. Vera Lúcia Cardoso Medeiros – UNIPAMPA



Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação Av. Ipiranga, 6681 – Prédio 1 – Térreo Porto Alegre – RS – Brasil Fone: (51) 3320-3513 E-mail: propesq@pucrs.br Site: www.pucrs.br